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Titulo de la Propuesta: “Concluyendo la tarea...”

Contenidos:

Lengua: Escucha comprensiva y critica de textos referidos a contenidos estudiados proveniente de

diferentes emisores. Participacién en situaciones de lectura en textos narrativos (leyendas).

Identificacion de sucesos, marco espacio temporal y relaciones cronolégicas en la narracion.

Construccidn de estrategias de lectura adecuadas al género textual y al propdsito de lectura. Clases

de palabras: (sustantivos adjetivos, verbos)

Ciencias Naturales: Relaciones entre los componentes del sistema solar. El cielo visto desde la tierra:

los movimientos en el sistema, sol- tierra- luna. El sol y otras fuentes de energia.

Matematica: Numeros Naturales Suma, resta, multiplicacion y division. Fracciones. Potencia.

Radicacion. Ejercicios combinados. Angulos

Indicadores de Evaluacion para la Nivelacion:

Establece relaciones entre las unidades de medida, similitudes y diferencias.
Reconoce factores que colaboran en los cambios de las distintas estaciones.

Matematiza situaciones que involucran cantidades y magnitudes en diversos contextos.
Elabora diversas estrategias haciendo uso de los numeros y sus operaciones para
resolver problemas.

Argumenta el uso de los numeros y sus operaciones para resolver problemas.

Reconoce ideas principales en un péarrafo.

Interpreta informacion para realizar una buena lectura comprensiva.

Produce un texto explicativo acorde a lo analizado e interpretado.

Expone un tema de estudio con coherencia y claridad.

Identifica los distintos tipos de eclipses

Cuida la presentacion del texto (claridad, prolijidad, espacios, elementos para textuales).
Organiza correctamente la informacion incorporada al texto expositivo guardando la

relacion con el tema.

ACTIVIDADES:

1.

Leer el siguiente texto
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Los animales y los vegetales

Los seres humanos no florecemos ni necesitamos que nos rieguen para crecer. Las plantas no juegan ni hacen
gimnasia. Sin embargo, a pesar de las enormes diferencias, tenemos mucho en comun.

Todos los seres vivos necesitan alimentarse. Este proceso se llama nutricién. Los seres humanos comen plantas y
animales. De la comida obtienen energia suficiente para que el cuerpo funcione y pueda crecer y desarrollarse. En
contraposicion, los vegetales fabrican su propia comida. Son los tnicos seres vivos capaces de tomar la energia del
sol y transformarla en alimento. Para llevar a cabo este proceso, las plantas necesitan suelo fértil, agua y un gas
que se encuentra en el aire llamado diéxido de carbono.

Para generar energia a partir de la comida, todos los seres vivos realizan un proceso llamado respiracién. Durante
el dia las plantas toman di¢xido de carbono del aire y expulsan oxigeno. Para producir el oxigeno que las plantas
devuelven al aire necesitan luz solar (nunca producen oxigeno de noche) y diéxido de carbono. En cambio, en los
humanos consiste en tomar oxigeno y expulsar dioxido de carbono.

En cuanto el movimiento, la mayoria de los animales, y por supuesto el hombre, puede mover todo su cuerpo. El
movimiento que efecttia al trasladarse de un lugar a otro se llama locomocién. Los vegetales no se mueven de
manera tan visible, pero lo hacen. Pero si se coloca una planta cerca de una ventana, a los pocos dias las hojas se
inclinan buscando el sol; pero las plantas solo pueden mover ciertas partes y no se desplazan de un sitio al otro.

Asimismo, todos los seres vivos se desarrollan. Al igual que la mayoria de los animales, los seres humanos crecen
hasta alcanzar una cierta talla. Luego el crecimiento se detiene. Los arboles crecen durante toda su vida. El
desarrollo de algunas plantas se detiene en determinadas épocas del afio.

Finalmente, los seres vivos también se reproducen. La reproduccion es esencial para que la vida continte. En los
seres humanos es sexual, a través de la union de un espermatozoide masculino y un ¢vulo femenino. Las plantas,
en su mayoria, también se reproducen sexualmente. Los ¢rganos de reproduccion se hallan en la flor.

Explique brevemente de que trata cada parrafo.

Teniendo en cuenta la intencion del autor, ¢Qué funcion del lenguaje predomina?
¢A qué asignatura pertenecen los conocimientos que nos brinda?

¢ Qué registro se utiliza?

Subraye las palabras clave y titule cada parrafo.

Extraiga los conectores y clasifiquelos

O N o g B WD

¢ Qué organizacién tiene el texto marque la opcién correcta:

Causa-consecuencia Descriptiva Comparativa

Matematica

1. Resolver las siguientes sumas algebraicas.
a.53—-67+98—-76+61+100—-55=
b. 6—-12+32—-40—-15+ 100 =
c.39-40+80—-12+5+33 =
d 65—-154+30—-12+6—-5+4=
e. 100—20+30—-14-9+15=

2. Expresa en forma de potencia:
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a. 2:2:2:2=
b. 3-3.3-3:3:3=
c. 7-7-7=
3. Aplica las propiedades de las potencias dejando una Unica potencia: (3 puntos)
a. 7°-7% 7%= e. (2%%=
b. 92.93.9%.9= f.  (2%°=
c. 57:5%= g. (99)%=
d. 3%3%= h. (2%:22)%=
4. Completa

¢Cual de estos angulos crees que mide 90°?
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éCual de estos angulos crees que mide 450?
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5. Lee atentamente y responde
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¢Cual es la diferencia entre el continente mas
grande y el méas pequefio?

¢En cuanto supera el area acuatica a la
terrestre?

¢Qué parte de la superficie acuatica pertenece
a mares, rios, lagos y lagunas?

En el hemisferio Norte, compara las
superficies terrestre y acuatica ;Cual es
mayor?

Si sumamos la superficie de Africa y Europa
ésta se aproxima a la superficie de otro
continente ¢ Cual?

La superficie del Océano Pacifico se aproxima
a la suma de dos océanos ¢ Cudles son?

Ciencias Naturales

1. Completa las oraciones:
a. Se denomina satélite a

de otro. Los

satélites planetarios naturales son, a su vez,

alrededor de otros mayores.

b. La energia del sol y la existencia de la

nuestro planeta, hace posible la

que giran

c. Para mantenernos vivos,

cambio, los animales las obtienen de las

los que se alimenta.

, es decir la capa de aire que rodea
en la tierra.
y reproducirse, todos los seres vivos necesitan

. Las plantas obtienen esta energia directamente de la --------- solar, en

o0 de otros animales de

d. Los planetas enanos, al igual que los planetas principales, celestes que
orbitan Sol, pero se diferencian de ellos en que cerca de su orbita también se
mueven

e. Estos pequefios cuerpos rocosos que se

f. Eleje terrestre también es una linea

en Orbitas fueron llamados

y se ubican sobre todo entre las orbitas de Marte y Jupiter.

sobre la cual gira el planeta. Los puntos

por donde el eje imaginario corta a la superficie de la Tierra, se llaman y

iguales; éste se llama plano del

. Se puede imaginar un plano perpendicular al eje que divide a la Tierra en

. Los puntos

por donde este plano corta la superficie terrestre forman una circunferencia, que se llama

2. Contesta las siguientes preguntas
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a. ¢Que diferencia hay entre satélites naturales y artificiales? Menciona algin ejemplo de
cada tipo.

b. ¢Cual es el unico satélite natural que tiene la Tierra 'y qué tipo de movimiento realiza?

c. ¢Enqué proceso interviene o qué cambios provoca la energia? Busca tres ejemplos.

d. ¢En qué se diferencian de los planetas principales?

e. ¢Los cometas tienen apariciones esporadicas o periodicas y predecibles? Fundamenta
tu respuesta.

f. Explica con tus propias palabras, en tres o cuatro renglones el siguiente texto.

e e o |3 rotacion de la Tierra

La Tierra tiene forma casi esférica y estd iluminada por los rayos del Sol. Estos llegan, en
todo momento, a una mitad del planeta, mientras que la otra mitad permanece en las sombras.
En la mitad iluminada de la Tierra es de dfa; en la otra, es de noche.

El dfa y la noche se suceden en cada lugar de la Tierra. Esto ocurre porque nuestro planeta
rota alrededor de su eje: da una vuelta cada 24 horas. :

Si se ubica el polo norte terrestre hacia arriba, la Tierra gira en el mismo sentido que las agujas
del reloj o que se cierra una canilla. Esto explica por qué todos los habitantes de la Tierra
vemos salir al Sol por el este y ponerse por el oeste del lugar en que estamos.

El Sol es una estrella, sélo que estd mucho mids cerca de la Tierra que cualquiera de las otras
estrellas del Universo, y por eso a las otras estrellas las vemos muy pequefias. Pero, desde la
Tierra, vemos todas las estrellas (incluso al Sol) moverse de un mismo modo en el cielo. Este
movimiento es aparente porque, en realidad, es la Tierra la que rota alrededor de un eje y
nosotros, que nos movemos junto con ella, vemos “pasar” el Sol y las estrellas, en el sentido
contrario a nuestro movimiento, tal como alguien que esti parado en una calesita en movi-
miento ve girar el paisaje alrededor.

3. Completa el siguiente esquema.

o ——
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